



Nagy siker volt a Nagyszülők világnapja

2018.09.04.



A nők munkaerő-piaci helyzetének javítása a Pécsimami Közhasznú Egyesület legújabb projektjének célja, mely keretében szemléletformáló rendezvényekkel hívják fel a társadalmi egyenlőtlenségekre a figyelmet. A Nagyszülők világnapja alkalmából szervezett családi nap pedig hatalmas sikert aratott.

hirdetés

Magyarországon a nők foglalkoztatási aránya 2015-ös adatok szerint 57,8%, mely jelentősen elmarad a férfiak 70,3%-ától. Ennek az aránytalanságnak az okozói között találjuk a gyermekvállalás utáni munkába állás nehézségeit, a munkáltatók rugalmatlanságát és a gyermekek napközbeni ellátásának viszontagságait is. A „Munka ÉS Család - A nők munkaerő-piaci helyzetének javítása és Nő-Köz-Pont létrehozása Pécssett” című, EFOP-1.2.9-17-2017-00082 projekt célja a helyi nők munkába állásának segítése, a munka és a magánélet összhangjának és a harmonikus családi élet feltételeinek előmozdítása, az atipikus foglalkoztatási formák népszerűsítése.

A szemléletformáló rendezvény célja az volt, hogy felhívja a figyelmet a nagyszülők családban betöltött felbecsülhetetlen értékű szerepére, hiszen azokban a családokban, ahol van támogató nagyszülői háttér, sokkal könnyebb a munka és a családi élet összeegyeztetése. Rengeteg család számára nem képzelhető el az élet a nagyszülők aktív segítségével nélkül, szeptember 2-án, a Nagyszülők világnapján, az Urániában ők kerültek a középpontba.

A családi délutánon több mint 300 nagyszülő, szülő és gyermek ünnepelt együtt: a légvár, arcfestés, csillámtetoválás és családfa készítés mellett a családtagok oklevéllel köszönték meg a nagyszülők folyamatos gondoskodását. Ezután Ribizli Bohóc előadását élvezhették a kicsik és nagyok is, majd az Elrabolt hercegnő vetítésével zárult a teltház program.

A Pécsi Család és KarrierPONT a szemléletformáló rendezvények mellett ingyenes képzésekkel, álláskereső tanácsadással és gyerektaxi szolgáltatással várja a pécsi és Pécs környéki nőket, édesanyákat.

Jelen tartalom kizárólag a szerző álláspontját tükrözi. Az Európai Bizottság semmilyen felelősséget nem vállal az írásos anyagban szereplő információk felhasználásáért.



**Ezt a projektet
az Európai Unió
finanszírozza.**